



Хасан Орцуев - Заслуженный Мастер Спорта СССР, Чемпион Мира по вольной борьбе.

Хасан Орцуев, обладатель мировой славы, и гордость чеченского народа. В 1979 году стал обладателем Кубка Мира в Толеда (США), чемпионом СССР, чемпионом спартакиады СССР и чемпионом Мира в США, где и был признан лучшим борцом планеты, в весе до 90 кг.

Взлет его спортивной карьеры пришелся на середину семидесятых годов.

Сильный духом, не жалеющий себя спортсмен, защищавший честь своей великой страны. Он полностью реализовал свой спортивный потенциал.

Ежедневно изнурял себя многочасовыми тренировками. Победил всех известных борцов мира в своем весе. Тренировал его славный и легендарный Дэги Багаев, который воспитал не один десяток чемпионов мира.

Дэги Багаев по отечески относился к своим воспитанникам. Дэги заслуженный тренер СССР. Его воспитанники гордятся, что занимались у него.

Вот одни из его учеников: - Орцуев, Хасимиков, Бисултанов, Тунгаев, Уциев, Бадалов и так далее.

## Хасан Орцуев

Автор: Administrator

13.04.2014 14:51 - Обновлено 23.08.2014 21:31

---

Хасан Орцуев блистал на ковре. У любого спортсмена в мире, дрожали колени перед схваткой с Хасаном.

Он был легендой советского спорта и кумиром чеченских детей.

Классный борец, классный друг и товарищ и классный бизнесмен. Он и сегодня в бизнесе, не забывая спорт.

Ни один турнир не обходится без его присутствия.

А Олимпийские Игры не пропускает ни одни. Он везде почитаем и уважаем. Дети берут с него пример. Он много времени проводит с молодыми борцами и подсказывает, как защитить честь Великой России.

Его часто просят судить престижные турниры.

За что бы он не взялся, Хасан, заслуженный Мастер Спорта СССР, он делает так, как делал на ковре. Хасан Орцуев был легендой и остался легендой отечественного спорта.